
Prénom :    Contrôle CM : Le passé simple     2013-2014 

         note : ………/20 

Complète avec les verbes demandés conjugués au passé simple. 

 

Cette nuit-là, Lulu la tortue (rêver) ………………………………..que son potager avait été détruit par M. 

Citrouille, son épouvantail. Elle (se réveiller)……………………………….. en sueur, et ses angoisses ne (faire) 

………………………………..qu’augmenter dans son esprit. Elle ne (pouvoir) ………………………………..en supporter 

davantage. Elle (se lever) ………………………………..précipitamment et (aller) ………………………………..droit 

jusqu’au potager. On lui avait effectivement piétiné ses carottes ! Elle (penser) ………………………………..que 

c’était M. Citrouille, et (vouloir) ………………………………..le retrouver. Elle (décider) ………………………………..de 

suivre des traces de pas qui la (mener) ………………………………..chez Benjamin. Le lutin (être)……………………… 

furieux du dérangement, (dire) ………………………………..qu’il ne savait rien de cette histoire et lui 

(claquer)……………………………….. la porte au nez. Alors, toute dépitée, Lulu (revenir)……………………………….. 

au potager. Elle (voir)……………………………….. des escargots qui (affirmer)……………………………….. que c’était 

un coup de M. Citrouille. Mais des oiseaux (crier)……………………………….. : « Mais non, c’est un gros lapin 

en chocolat avec un gros nœud jaune qui a écrasé les carottes ! » Lulu (avoir)……………………………….. 

raison de le écouter, ce n’était pas M. Citrouille ! Elle le (retrouver)……………………………….., mort de 

trouille, dans une cabane : il s’était caché du lapin. M. Citrouille (reprendre)……………………………….. sa 

place dans le potager.  D’après Lulu la tortue d’Antoon Krings 
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